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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA 
DO IBIO, EM 22 DE JUNHO DE 2020.
 

Às dez horas do dia vinte e dois de junho de dois mil e vinte, reuniram-se 
virtualmente os membros da Coordenação Acadêmica por meio da plataforma 
conferência Web da RNP, sob a presidência da coordenadora acadêmica, profª Tânia 
Regina Marques da Silva (representante docente), com a participação dos seguintes 
membros: profª Bianca Silva (chefe do Núcleo de Ensino), prof. Gilberto Bomfim 
(Colegiado de Ciências Biológicas), prof. Lazaro Silva (Pós-Graduação em Ecologia ? 
Mestrado Profissional), prof. Pedro Rocha (chefe do NUPEX), prof. Emilio Lanna 
(Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução), prof. Bruno Vilela (Pós-Graduação 
em Ecologia: Teoria, Aplicação e Valores), profª Sheila Resende (representante 
docente) e profª Paula Ristow (coordenadora do Programa de Pós-graduação em
Microbiologia). Em férias: prof. Carlos Eduardo Guedes (representante docente). 
Também participou da reunião o professor André Cruz. A reunião teve como pauta: 1. 
Aprovação da ata da 7ª reunião extraordinária da Coordenação Acadêmica; 2. 
Discussão sobre a revisão do Regimento Interno do IBIO. Havendo quorum 
regulamentar, a profª Tânia Silva iniciou a reunião. No ponto nº 1. Aprovação da ata 
da 7ª reunião extraordinária da Coordenação Acadêmica, a ata, encaminhada a 
todos por e-mail para leitura prévia, foi aprovada por unanimidade. Ponto nº 2. 
Discussão sobre a revisão do Regimento Interno do IBIO. Foi dada continuidade 
à análise dos incisos XII e XVI do art. 21, que haviam ficado pendentes na última 
reunião. Após breve discussão, em relação ao inciso XII foram encaminhadas e 
votadas duas propostas de alteração do texto do Regimento Interno. A primeira, que 
obteve um voto, com a seguinte redação: ?pronunciar-se sobre solicitações de 
afastamento docente e sobre sua participação em cursos de outras unidades 
universitárias da UFBA? e a segunda, que obteve oito votos, ?gerenciar as atividades 
acadêmicas dos docentes?. Em relação ao inciso XVI, foi aprovada por unanimidade 
a alteração do texto, como segue: ?compatibilizar semestralmente as atividades de 
campo dos componentes curriculares do Instituto de Biologia?. Também, foi aprovada 
por unanimidade, a inclusão de um inciso que trata dos planos de ensino-
aprendizagem e programas dos componentes curriculares, com a seguinte redação: 
?apreciar e aprovar semestralmente os planos de ensino-aprendizagem e manter 
atualizados os programas dos componentes curriculares ofertados pelo Instituto de 
Biologia?. Finalizada a discussão sobre o artigo 21, iniciou-se a discussão sobre a 
interpretação do Regimento Interno referente à existência ou não de subordinação 
dos Núcleos Acadêmicos à Coordenação Acadêmica. Após breve discussão, 
deliberou-se por oito votos favoráveis e uma abstenção, que no texto da versão 
revisada do Regimento Interno do IBIO deve constar de forma clara que não há 
subordinação dos Núcleos Acadêmicos à Coordenação Acadêmica. Em função do 
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adiantado da hora, a profª Tânia Silva agradeceu a participação de todos e deu por 
encerrada a reunião, da qual foi lavrada e ata e assinada pelos presentes. Salvador, 
22 de junho de 2020. A ata foi aprovada em 30/06/2020, na 9º reunião extraordinária 
da Coordenação Acadêmica.
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